
 

„Munka: Lélekre Hangolva” 

Záró rendezvény: 2010. december 2. 

 

 

2010. október 1-én elfogadták az Edinburghi Deklarációt a 

munkahelyi lelki egészségfejlesztés és jóllét támogatásáról 

A Munkahelyi Egészségfejlesztés Európai Hálózatának *European Network for Workplace Health 

Promotion (ENWHP)] tagjai – köztük az Országos Egészségfejlesztési Intézet – e deklarációban 

elkötelezettségüket fejezik ki a munkahelyi lelki egészség és jóllét fejlesztésének folytatására, és arra, 

hogy azt a tevékenységük szerves és központi részéve teszik. A Deklaráció felhívja az európai 

munkáltatókat, munkavállalókat, szakszervezeteket, közvetítő feleket és kormányokat, hogy 

helyezzenek nagyobb hangsúlyt a munkahelyi lelki egészségfejlesztésre, továbbá hozzanak 

intézkedéseket a munkahelyi lelki egészség és jóllét védelmére és elősegítésére. 

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet fontosnak tartja és a jövőben is aktívan támogatja a 

munkahelyi lelki egészségfejlesztést Magyarországon a testileg és lelkileg egészségesebb 

munkavállalók érdekében. 

A deklaráció teljes szövege elérhető a www.oefi.hu/lelekrehangolva honlapon. 

 

„Munka: Lélekre Hangolva” – Kampányzárás 

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet és az Egészségesebb Munkahelyekért Egyesület 2010. 
december 2-án tartja a „Munka Lélekre Hangolva” kampány záró rendezvényét. 
 
A konferencia helyszíne: Kinnarps ház, Jarl Konferenciaterem 

(1133 Budapest, Váci út 92.) 
 
Rendezvényünkön többek között bemutatjuk a kampány során összegyűjtött, munkahelyi lelki 

egészségfejlesztés terén megvalósuló legjobb gyakorlatokat. Jöjjön el, és ismerje meg a hazai legjobb 

gyakorlatokat folytató vállaltok programját, gyűjtsön ismereteket és tapasztalatokat, amelyeket 

munkahelyén is hasznosíthat saját és munkatársai lelki egészsége érdekében! 

Bővebb információkat a jelentkezés módjáról és a kampányról a www.oefi.hu/lelekrehangolva 
honlapon talál. Kérdéseivel forduljon bizalommal munkatársainkhoz! 
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